
  

 

 

 

 

 

Επιστροφή στο σχολείο: Το Δίκτυο ΕΥΡΥΔΙΚΗ δημοσιεύει τα σχολικά και 
ακαδημαϊκά ημερολόγια για το 2019/20 

Σχολικά Ημερολόγια 

Πώς οργανώνεται το σχολικό έτος στην Ευρώπη; Παρά τις ορισμένες διαφορές, οι 
χώρες παρουσιάζουν πολλές ομοιότητες όσον αφορά στη δομή των σχολικών 
ημερολογίων. Σε 10 χώρες / περιοχές, το σχολείο αρχίζει γενικά τον Αύγουστο. Οι 
χώρες που ξεκινούν το σχολικό έτος πιο νωρίς απ΄όλους είναι η Δανία και η Φινλανδία. 
Όσον αφορά στον αριθμό των σχολικών ημερών, κυμαίνεται μεταξύ 157,5 ημερών 
στην πρωτοβάθμια εκπαίδευση στη φλαμανδική κοινότητα του Βελγίου και 200 ημέρες 
στη Δανία και την Ιταλία. Γενικά, ο αριθμός των σχολικών ημερών είναι ο ίδιος στην 
πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια εκπαίδευση, αλλά υπάρχουν μερικές εξαιρέσεις: στη 
Γαλλία και την Αλβανία (τόσο στην ανώτερη δευτεροβάθμια εκπαίδευση), στην Ελλάδα 
(στη δευτεροβάθμια εκπαίδευση, οι ημέρες διδασκαλίας και οι εξετάσεις 
συμπεριλαμβάνονται), ενώ στη Ρουμανία και τη Σερβία, ο αριθμός των σχολικών 
ημερών είναι μεγαλύτερος στη δευτεροβάθμια εκπαίδευση απ 'ότι στην πρωτοβάθμια. 

Αυτή η αναφορά, βασισμένη σε εθνικά δεδομένα, παρέχει μια γενική εικόνα της 
διάρκειας του σχολικού έτους, των ημερομηνιών έναρξης και λήξης, του 
χρονοδιαγράμματος και της διάρκειας των σχολικών διακοπών και του αριθμού των 
σχολικών ημερών. Καλύπτει τόσο την πρωτοβάθμια όσο και τη γενική δευτεροβάθμια 
εκπαίδευση και τα βασικά σημεία απεικονίζονται μέσω συγκριτικών στοιχείων. Οι 
πληροφορίες είναι διαθέσιμες για 38 χώρες που συμμετέχουν στο πρόγραμμα 
Erasmus + της ΕΕ (28 κράτη μέλη, Αλβανία, Βοσνία-Ερζεγοβίνη, Ελβετία, Ισλανδία, 
Λιχτενστάιν, Μαυροβούνιο, Βόρεια Μακεδονία, Νορβηγία, Σερβία και Τουρκία). 

Σύντομος Σύνδεσμος:  https://europa.eu/!PK84cB 

Ακαδημαϊκά Ημερολόγια 

Τα ακαδημαϊκά ημερολόγια παρουσιάζουν εθνικά δεδομένα σχετικά με τον τρόπο 
διάρθρωσης του ακαδημαϊκού έτους (αρχή του ακαδημαϊκού έτους, προθεσμίες, 
αργίες και περίοδοι εξέτασης). Διακρίνονται επίσης οι διαφορές μεταξύ 
πανεπιστημιακών και μη πανεπιστημιακών προγραμμάτων σπουδών. Οι 
πληροφορίες είναι διαθέσιμες για 38 χώρες. 

Σύντομος Σύνδεσμος: https://europa.eu/!vq94FW 

  


